

**22 ИЮНЯ –
день начала
Великой
Отечественной
войны 1941–1945 гг.**

ОБРАЩЕНИЕ

22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ
И СКОРБИ

Уважаемые земляки!

В этот день 78 лет назад нашу страну атаковала нацистская чума.

Спустя столько десятилетий сложно представить, что чувствовали люди, для которых жаркий июньский день обернулся началом сурового испытания. Мы помним об этой страшной войне независимо от памятных дат, но 22 июня ощущаем эхо этой трагедии особенно остро.

В Тюменской области чтут подвиги земляков, которые сражались с врагами всего человечества на фронтах Великой Отечественной войны, ковали победу в тылу и согревали своим теплом чужих детей, эвакуированных с оккупированных территорий. Тюменские поисковики ежегодно возвращают из небытия сотни бойцов и командиров Красной Армии, павших на полях сражений.

Помнить – это самое малое, что мы можем сделать в благодарность поколению, пережившему фашизм. Вечная память тем, кто не вернулся с войны, вечная слава всем, кто подарил нам мирное небо и жизнь!

Губернатор Тюменской области **А.В. Моор**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU

ЗТ



№ 50 (9543)

Знамя труда

Суббота, 22 июня 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

**ДЕНЬ ЛЕТНЕГО
СОЛНЦЕСТОЯНИЯ – ЭТО
САМЫЙ ДЛИННЫЙ
ДЕНЬ В ГОДУ**

Солнце достигает максимально высокой точки на небе, заглядывая во все, даже самые труднодоступные уголки.

Наши предки говорили: «В этот день солнечный свет достигает дна самых глубоких колодезь, а июньские ночи воробьиного носа короче».

В стародавние времена это был праздник, с которым связано много примет.

В этом году в России день летнего солнцестояния наступил 21 июня.

Солдаты 41-го

Они первыми встали на защиту Родины. И выстояли.

В первый год войны на защиту Отечества ушли 3343 человека, из них 1350 – добровольцы, среди которых А.А. Александров (с. Ворсиха), К.Я. Антонов (с. Готопутово), Ф.Е. Балабанов и Г.Я. Бровкин, Е.Д. Елагин, И.В. Инякин, А.В. Инякин (д. Сергино), П.Я. Белоусов, М.И. Бекренёв, В.Т. Бубнов, В.И. Горняков, Ф.Г. Иванов, И.В. Курилкин, К.Е. Карпец, С.А. Мышкин, И.Г. Мартюк (с. Б.Сорокино), И.И. Мышкин, Д.И. Мышкин (д. Лебяжье), И.В. Кривых, Н.Е. Колосов, М.В. Галаков (д. Жидоусово), Ф.Ф. Губенко (д. Бунькова), Г.А. Глухов (д. Тиханиха), Ф.А. Дмитриенко (с. Покровка), И.М. Илларионов (д. Рюмиха) и другие наши земляки.

Солдаты 41-го были очевидцами начального периода войны, самого трудного и кровопролитного. В конце 1941 года в семье сорокинцев стали приходить похоронки. Среди первых погибших А.Е. Аверин,

Д.Ф. Аверин, И.И. Акимов, С.Ф. Акимов, В.И. Алдошин, А.П. Бердников, И.И. Битюков, В.А. Богданов и др.

В Сорокинском районе в первый год не вернулись с войны 184 человека (погибли – 63, пропали без вести – 113, умерли в плену – 4, умерли от ран – 4).

«Сорокинский район в XX веке»

Из воспоминаний председателя Сорокинского райисполкома И.И. Горбановского:

«Началась война. В тот же день райком партии, райисполком созвали районный актив. Вся работа стала перестраиваться на военный лад. Народ мобилизовался на активную помощь фронту. Трудящиеся вносили свои трудовые сбережения в фонд обороны. Многие колхозники-красноармейки вносили наличными от 1000 до 3000 рублей. Сорокинский район по сбору наличных средств в области занимал первое место, за что получил переходящее Крас-

**Сообщение
Юрия Левитана о
начале войны
слушала вся
страна**



1941 - 1945

ное знамя облисполкома. Здесь же, в Сорокинском районе, в 1942–1943 гг. проводился тираж государственного займа.

Во время войны силами трудящихся был построен клуб на 350 человек. Большую помощь в строительстве этого клуба оказал военный комиссар Дьяконов. Под руководством эвакуированного из Ленинграда

инженера-электрика Ушакова электростанция...».

(«Знамя труда», № 82 за 1986 г.)

Как и всюду, в годы ВОВ жизнь в районе была напряжённой, но люди выстояли, как выстояли и те, кого район мобилизовал на защиту Отечества. Нельзя забывать уроки истории!

ВНИМАНИЕ!

Продолжается подписка на газету «Знамя труда» на второе полугодие 2019 года. Осталось совсем немного времени до окончания кампании. А для того, чтобы успеть, нужно уже сегодня посетить любое почтовое отделение Почты России, встретиться с почтальоном вашего участка для продолжения дружбы с районной газетой.

Чтобы избежать очереди и существенно сэкономить, можно оформить альтернативную подписку в редакции газеты и ждать встречи с любимым изданием в дни выхода газеты – в среду и субботу.

Для вашего удобства существует ещё один способ подписки – это подписка на электронную версию «Знамя труда». Телефоны для справок: 2-27-30, 2-23-30. Успевайте до 28 июня!

Редакция «ЗТ»

Юные граждане России



В День России Диана Быкова и Азамат Кужикаев получили главный документ гражданина нашей страны

При вручении А.Н. Агеев сказал: «Дорогие ребята! Получение паспорта – важное событие в жизни каждого человека. Надеюсь, вы осознаёте, что с этого момента становитесь гражданами великой страны с великой историей. Вместе с паспортом вы обретаете не только права, но и обязанности. Помните об этом! Вам, юным гражданам России, я желаю крепкого здоровья, силы духа, успехов во всех начинаниях!»

Марина ЛАКМАН || Фото Марины ЛАКМАН

Трудовая поступь района

ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

Химпрополка посевов и обработка паров – на очереди дня.

На 21 июня химическая прополка на полях завершена в трёх хозяйствах: ООО «Пинигинское», ГК(Ф)Х «Калыков М.К.», ООО «Петровское». В целом по району работа выполнена на 63 %.

К обработке паров приступили ещё не все хозяйства. Однако есть и лидеры: АО «Агротехцентр» и ИП ГК(Ф)Х «Калыков М.К.» обработали запланированное количе-

ство гектаров (200 и 90 тыс. га). По району это 41 %.

ЖИВОТНОВОДСТВО

На 21 июня в хозяйствах Сорокинского района произведено в валовом исчислении 12745 кг молока, надой на фуражную корову – 13,0 кг. Товарность молока составила 99 %, жирность – 3,9 %. Больше прошлогодних показателей надой на Готопутовской ферме. Потихоньку идут вперёд животноводы Рядовиченской фермы.

Л.Ильина, С. Головина

Порча имущества: развлечение или правонарушение?

Марина ЛАКМАН

В номере «ЗТ» за 15 июня этого года мы опубликовали обращение жителей райцентра, пользующихся переходами через реку в районе бывшего маслозавода. Эти мостки давно находятся в аварийном состоянии, и люди попросили помощи в решении данной проблемы.

Отвечая на запрос редакции «Знаменки», заместитель начальника отдела ЖКХ Администрации Сорокинского района Юрий Радаев пообещал принять меры к тому, чтобы обезопасить передвижение сорокинцев по переходам.

Слово своё Юрий Дмитриевич сдержал. Временный (до поступления финансовых средств) ремонт, обеспечивающий минимальную безопасность людей, был произведён 19 июня утром: места провалов закрыли прочными досками, торчащие гвозди забили.

А вот как отреагировали на добрый жест «благодарные» пешеходы – читайте на стр.2.



Вид переходов после временного ремонта

Погода в Сорокинском районе

23 ИЮНЯ,
воскр.
+ 13°



25 ИЮНЯ,
вторник
+ 23°



24 ИЮНЯ,
понед.
+ 22°



26 ИЮНЯ,
среда
+ 18°



12 ИЮНЯ в районном центре прошли праздничные мероприятия в честь Дня России

Марина ЛАКМАН
Фото Марины ЛАКМАН

Днём на территории спортивного центра «Сибирь» прошла комплексная тематическая программа «Вместе мы – Россия».

Открыла мероприятие подготовленная сотрудниками РДК концертная программа «Я горд и счастлив, что живу в России».

Со словами поздравления и пожеланиями мира и процветания к землякам обратился глава Сорокинского муниципального района Александр Агеев.

Затем Александр Николаевич провёл торжественное вручение почётных знаков «За вклад в развитие района». Такой памятный знак в связи с 95-летним юбилеем района учредила Сорокинская районная Дума. Его вручают жителям за деятельность, направленную на обеспечение благополучия района, рост благосостояния его населения, за высокое профессиональное мастерство и многолетний добросовестный труд, инициативу и успехи в развитии местного самоуправления, экономики, производства, культуры, искусства, образования, здравоохранения, законности, правопорядка, общественной безопасности, благотворительной и иной созидательной деятельности, способствующей всестороннему развитию района.

Под тёплые аплодисменты собравшихся памятного знака были удостоены заместитель директора по учебно-воспитательной работе СОШ № 1 Н.А. Голендухина, врач-педиатр районной больницы Т.А. Касёнкина, техник-осеменатор ОАО «Нива» Е.Н. Лемехова, ветеран сельскохозяйственного производства Н.С. Тренькина, учитель технологии Готовутовской СОШ И.В. Конова, электросварщик ручной сварки ООО «СКС» Е.М. Коночкин, председатель районной общественной палаты С.Т. Ильченко, ветераны педагогического труда В.В. Маленков, М.Б. Бесплеко-

Вместе мы – Россия



Памятные знаки «За вклад в развитие района» получили (слева направо) Ирина Владимировна Конова, Надежда Ивановна Мышкина, Людмила Петровна Конокова, Светлана Тимофеевна Ильченко, Людмила Ильинична Дюрягина, Елена Наильевна Лемехова

ева, Л.Г. Савельева, директор ООО «Сорокинские сыры» С.В. Козар, заместитель директора по учебно-воспитательной работе СОШ № 3 Л.А. Шуракова, редактор районной газеты «Знамя труда» Л.И. Дюрягина, агроном АО «Агротехцентр» Ф.Г. Голуб, учитель технологии, ОБЖ, физической культуры, изобразительного искусства Ворсихинской СОШ Л.М. Волков, ветеран труда НПС «Вознесенка» С.И. Нестеров, участковый специалист по социальной работе КЦСОН Н.Н. Рачёва, заведующая Покровским ФАПом Г.П. Самылина, художественный руководитель РДК Е.В. Водкина, директор Центра занятости населения Л.П. Конокова, механизатор ООО «Пинигинское» А.В. Поздеев, экономист отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Администрации района, победители районных и областных спортивных состязаний для людей с ОВЗ В.В. Ермолаев, заведующая

специальной (коррекционной) школой-интернатом, ветеран педагогического труда Н.И. Мышкина, заместитель главы администрации Александровского сельского поселения Валентина Алексеевна Сайкина.

Замечательный праздничный концерт участникам программы подарили артисты районного Дома культуры: Елена Водкина, Галина Келле, вокальные дуэты «Авантаж» и «Незабудка», вокальная группа «Конфетки», танцевальный ансамбль «ART DANCE».

В рамках программы прошли две акции: «Я – гражданин России», в ходе которой глава района торжественно вручил паспорт гражданина Российской Федерации активным участникам общественной жизни района – Диане Быковой и Азамату Кужикаеву, а также акция «Цвета моей России».

В продолжение темати-



Участница мастер-класса «Вкус России» Наталья Александровна Виноградова – с собственноручно украшенным пирожным

ческой программы гости праздника смогли сделать яркие памятные снимки в подготовленной заведующей Центром историко-краеведческой работы Т.А. Нестеровой фотозоне «К России – с любовью». С помощью сотрудников районной библиотеки Елены Кривых и Анжелики Мейер они совершили исторический экскурс «Времена и эпохи России». С большим удовольствием взрослые и дети участвовали в мастер-классе «Вкус России» по украшению пирожного, который провели мастера кондитерского и кулинарного искусства, преподаватели ИСХТ (отделение с. Б. Сорокино) О.В. Казакова и Л.Ф. Жукова.

Много маленьких участников собрала игровая программа «Волшебная поляна», подготовленная специалистами РДК Н.А. Хириной и Т.С. Роман.

У спортсменов большой популярностью пользовалась площадка ДЮСШ «Сибирь» – «ГТО шагает по России». Работали торговые площадки и детские аттракционы.

Организаторы хорошо подготовились, и всё прошло, как всегда, красиво и торжественно. Правда, трудно было не заметить, что народу в этот раз было критически мало. Что послужило тому причиной – вероятно, известно только тем, кто в призванный объединять граждан страны праздник остался дома. Хочется задать им простой вопрос: «Для кого устраивалось это мероприятие?»



«Артданчики», как всегда, показали класс, продемонстрировав новый патриотический танец

Порча имущества: развлечение или правонарушение?

А для того, чтобы предупредить входящих на мостки об аварийном состоянии данного сооружения, были изготовлены и укреплены по обеим сторонам прохода таблички с текстом: «Внимание! Переходы в аварийном состоянии! Соблюдайте осторожность!». Но уже утром 20 июня в редакцию поступил сигнал о том, что они кем-то безжалостно вырваны из земли и брошены в кусты возле моста...

Порча имущества попадает под статью КоАП и несколько статей УК РФ в зависимости от того, был ли у преступника соответствующий умысел. Согласно КоАП РФ к нарушителю применяется статья 7.17 – умышленное повреждение имущества. Если правонарушители – дети до 14 лет, то ответственность за их действия несут родители. Дополнительно сотрудники полиции составляют протокол по статье КоАП 5.35, предполагающей наказание за невыполнение родителями обязанностей по воспитанию детей. Далее бумага передаётся комиссии по делам несовершеннолетних, и в ряде случаев детей ставят на учёт в ПДН.

Наплевавшие на безопасность живущих рядом с ними людей (и, скорее всего, даже своих родственников) и на чужой труд, эти «милые озорники» в момент, когда таблички летели в крапиву, видимо, мнили себя очень «крутыми».

О совести и чувстве ответственности совершивших этот акт вандализма говорить не приходится. Их просто нет. Зато

есть ответственность перед законом. И ниже – информация к размышлению. Для всех.

Пока пыталась сфотографировать табличку, валяющуюся в зарослях со стороны маслозавода, водитель редакционной машины разыскал и поставил на место ту, которая находилась со стороны переулка Октябрьского. Только надолго ли?..



К юбилею Тюменской области



Тюменская область основана в 1944 году

КРАЙ ПЕРВЫХ

Время крутых перемен

22 июня 1941 года гитлеровская Германия напала на СССР. Началась Великая Отечественная война, ставшая жестоким испытанием для всех народов страны. Грубейший просчёт Сталина в оценке возможного срока нападения врага, массовые репрессии против командных кадров армии имели далеко идущие последствия. Советские Вооружённые Силы оказались в исключительно тяжёлом положении. Под ударами стремительно наступающего агрессора они терпели поражение и вынуждены были отступать. Остановить врага в приграничной зоне не удалось. Немецко-фашистские войска быстро продвигались в глубь территории СССР.

Вся тяжесть последствий за сталинские репрессии и просчёты с самого начала войны легла на плечи народа, который мужественно встретил вест о вторжении фашистских агрессоров. Люди разного возраста обращались на призывные участки и в военкоматы, настойчиво требовали зачислить их в действующую армию. За первую неделю войны в Ишимском районе заявления о добровольном вступлении в ряды Красной Армии поступили от 98 колхозников, рабочих МТС и совхозов, в Исетском – от 30 рабочих местного совхоза, в Тобольске – от 106 рабочих и служащих предприятий и учреждений. Но не все осознавали всю серьёзность обстановки, наивно полагая, что вооружённое сопротивление будет непродолжительным. Такие настроения при соприкосновении с действительностью постепенно проходили. Суровую правду о нависшей над страной смертельной опасности вынужден был признать даже Сталин в своём выступлении по радио 3 июля 1941 года.

Военная обстановка требовала от руководства страны принятия экстренных мер по обеспечению поворота народного хозяйства на военные рельсы, созданию прочного, организованного тыла, способного бесперебойно удовлетворять важнейшие потребности фронта.

Сибирь, Урал и Поволжье превратились в ведущий военно-промышленный и продовольственный арсенал страны.

Неотложные военно-хозяйственные проблемы нашим землякам пришлось решать в невероятно сложных условиях. До войны край был преимущественно сельскохозяйственным. Почти отсутствовали крупное машиностроение, развитая инфраструктура. В промышленности доминировали сравнительно небольшие по размерам и объёму выпускаемой продукции предприятия. С началом войны все они получили фронтные заказы.

В короткий срок на выпуск оборонной продукции перешли тюменские предприятия: завод «Механик», фанерный комбинат, судостроительный завод «Красный Октябрь», якутовский лесозавод, леспромпхозы Ханты-Мансийского округа...

Подготовила Л. ИЛЬИНА

Акция, посвящённая безопасности детей

На территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» стартовало профилактическое мероприятие «Безопасное лето – детям!».

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в период с 17 июня по 18 августа 2019 года сотрудники Госавтоинспекции совместно с органами образования проведут социально значимые акции и мероприятия, посвящённые безопасности детей на дорогах.

В рамках профилактического мероприятия будет реализован комплекс мероприятий по разъяснению правил безопасного участия в дорожном движении в оздоровительных лагерях и лагерях дневного пребывания.

Конкурсы, викторины, соревнования по знанию правил дорожного движения, просмотр фильмов и спектаклей по тематике безопасного поведения на дорогах планируется провести на различных площадках городов и районов области для юных участников дорожного движения всех возрастов.

Ряд встреч и родительских собраний, посвящённых ответственности взрослых за жизнь и здоровье детей в дорожной среде, будет проведён для законных представителей и водителей транспортных организаций.

Госавтоинспекторы не оставят без внимания также вопросы безопасной перевозки организованных групп детей и перевозки малолетних пассажиров в целом. Большое внимание полицейские уделяют пресечению нарушений правил дорожного движения несовершеннолетними.

За истекший период 2019 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» зарегистрированы 14 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 15 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести, погибших нет.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

Ольга ДРОБОТ Фото Натальи ОДЫШЕВОЙ

Красивое завершение года

Каждый учебный год в Детской школе искусств завершается традиционным большим отчётным концертом. Для учащихся и преподавателей школы год нынешний был наполнен подготовкой к многочисленным конкурсам и фестивалям, концертам, в которых ребята достигли высоких результатов.

Праздничный отчётный концерт является своеобразным подведением итогов и показателем достижения обучающихся. В этот раз, как всегда, в нём были показаны самые яркие музыкальные и хореографические номера, то, чему ребята научились за год. Поддержать их и насладиться концертом пришли родители и гости.

Разнообразной концертной программой учащиеся ДШИ порадовали и своих преподавателей.

В торжественной обстановке директор Л.В. Броварных поздравила ребят с окончанием учебного года, поблагодарила за высокие результаты и вручила грамоты за достигнутые результаты.

Конечно же, незабываемым событием стало вручение свидетельств об окончании детской школы искусств. Одиннадцать учащихся достойно окончили курс образовательных программ. Это те, кто неоднократно был лауреатом областных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей: Цуриков Егор (гитара), Спасский Владимир (гитара), Свирина Елена (вокал), хореографическая старшая группа «Арабеск» – Шушарина Анастасия, Ковалевская Анастасия, Шалапина Ксения, Басова Ирина, Сабаганова Данагуль. Активными участниками концертов были Сорокина Екатерина (фортепиано), Стольников Виталий (гитара).

Мы всегда рады видеть вас, уважаемые выпускники, в стенах нашей родной школы. Никогда не останавливайтесь на достигнутом, всегда стремитесь вперёд, к новым вершинам и открытиям!



Поздравляем!

Уважаемую БАЛУКОВУ ГАЛИНУ ГЕОРГИЕВНУ с юбилеем!

Сегодня, в этот юбилейный день рождения, От всей души сердечные слова:

Пусть радуется добром и вдохновением Чудесной жизни новая глава!

Пусть все мечты заветные исполнятся И окружают верные друзья, А каждое мгновение наполнится Надеждой, верой, счастьем бытия!

Администрация и коллектив Сорокинской школы-интерната



Объявления, реклама

Продам, куплю Услуги

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070.

Приведи друга - получи две тысячи рублей! (7-8)

ПРОДАЮТСЯ 2-комн. благ. квартира, земля - 15 с., недорого, улья. Тел. 89199487632.

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. благ. кв. в центре. Цена - 1 млн руб. Тел. 89088653301. (5-6)

ПРОДАЁТСЯ дом в с. Александровка (ул. Советская, 52). Тел. 89821975833. (2-2)

КАЖДЫЕ ВТОРНИК, ПЯТНИЦУ И ВОСКРЕСЕНЬЕ НА РЫНОК ВОЗЛЕ РОВД С 10 ДО 12 Ч. И В ГОТОПУТОВО С 12:30 ДО 13:00 Ч. приезжает «птичий двор». В продаже куры-несушки, гусята, утята, цыплята-бройлеры, индюшата (от 1 до 30 дней). Тел. 89526707370. (10-10)

ПРОДАЁТСЯ дойная коза. Цена договорная. Тел. 8 9028159781.

ПРОДАМ дойных коз. Тел. 89199390995. (3-3)

ПРОДАЮ срубы, пиломатериал. Тел. 89224766354. (7-8)

ПРОДАЮТСЯ пиломатериал, срубы. Тел. 89526856348, 89220725615. (17-19)

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (7-18)

ПАМЯТНИКИ (мрамор, гранит, гранитная крошка), кресты, оградки, стол с лавкой, цветы, венки, букеты. Доставка, установка, рассрочка.

Также выполняем работы по укладке вокруг памятника тротуарной плитки. Ул. Школьная, 43. Тел. 89129954419. (1-5)

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно). Опыт работы - 10 лет. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89088752851. (7-18)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 250 руб. м. кв. Т. 89006751222. (4-5)

РЕМОНТ газовых котлов, плат управления, промывка теплообменников, регулировка, подготовка к отопительному сезону, запчасти. Тел. 89323228424. (1-2)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Установка люстры, гардины бесплатно. Т. 89514257549. 4-5

ТАКСИ «с. Б. Сорокино» - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8 (34557) 36-2-03, 89504936086. (4-5)

МОНТАЖ КРОВЛИ, САЙДИНГА. ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ. КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО. ПРОДАЖА: профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Тел. 89609160008. ЗАМЕР И РАСЧЁТ - БЕСПЛАТНО. (7-17)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
24 июня 2019 года можете приобрести с 11 час. до 12 час. в библиотеке
Принесите старый слуховой аппарат и получите доп. скидку от 500 руб.
Справки по тел. 8-913-960-81-20.
СКИДКИ детям - 20% пенсионерам - 10%.
Аксессуары, гарантия. Товар сертифицирован. Со-во 306552826400080

ПАМЯТНИКИ из мрамора, гранита, гранитной и мраморной крошки - от 5000 руб. Оградки, реставрация надгробий. Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350 (ул. Кирова, 19).

ЁМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ, ЖБИ КОЛЬЦА, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОНТЕЙНЕРЫ ПОД МУСОР. Тел. 89199329068. (4-14)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Пенсионерам и бюджетникам скидка 25 %. Т. 89139886937. (4-5)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Монтаж на след. день. Т. 89136020442. (4-5)

СКОШУ ТРАВУ. Дмитрий. Тел. 89504962288.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Тел. 89220442620. (3-3)

РЕМОНТ холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, микроволновок, чайников-термосов, настенных газовых котлов. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662.

ПРОДАМ дрова. Тел. 89199332144. (6-8)

«Знамя труда»!
Выписывайте и читайте!
Вы будете в курсе всех событий в районе и даже за его пределами!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. Т. 89293662679. (4-5)

Коллектив Сорокинской коррекционной школы-интерната выражает глубокие соболезнования Вохмяниной Ирине Васильевне, родным и близким в связи со смертью СУЗДАЛЬЦЕВА ВАСИЛИЯ ИВАНОВИЧА.

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.
Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 10:00, фактически - в 10:00 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349

Тираж 1370. Заказ № 50.

